Πρόβλημα 2
Ένας συνεταιρισμός πορτοκαλοπαραγωγών έχει δύο αποθήκες 
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 και 
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 στις οποίες υπάρχουν 200 και 300 τόνοι πορτοκάλια αντίστοιχα. Τρεις λαχαναγορές 
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 θέλουν 250, 160 και 90 τόνους πορτοκάλια. Το κόστος μεταφοράς σε ευρώ ανά τόνο από κάθε αποθήκη σε κάθε λαχαναγορά δίνεται από τον πίνακα

                 
[image: image6.wmf]1

L

              
[image: image7.wmf]2

L

              
[image: image8.wmf]3

L



[image: image9.wmf]1

A

            15                18               16


[image: image10.wmf]2

A

            17                13               20

Ο συνεταιρισμός θέλει να ελαχιστοποιήσει το συνολικό κόστος μεταφοράς.

1. Να γίνει η μαθηματική διατύπωση του προβλήματος.

2. Αν η λαχαναγορά 
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 θέλει μόνο 220 τόνους και αναγκαστεί ο συνεταιρισμός να καταστρέψει τους υπόλοιπους 30 τόνους με κόστος 50 ευρώ τον τόνο, ποιά είναι η αντίστοιχη μαθηματική διατύπωση;

3. Αν η λαχαναγορά 
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 χρειάζεται 120 τόνους και για να εκπληρώσει ο συνεταιρισμός τις υποχρεώσεις του αγοράζει πορτοκάλια για την αποθήκη 
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 από τους παραγωγούς με τιμή 8 ευρώ τον τόνο πάνω από την κανονική, ποιά είναι η αντίστοιχη μαθηματική διατύπωση;
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